

同暖 热线电话: 2272168 18953377860

# 11天内连发7起煤气中毒事故

## 造成9人中毒,医生提醒:冬季取暖煤炉不要放在卧室

本报11月11日讯(记者 樊伟宏 通讯员 李娟) 11日8时21分,市医疗急救指挥中心接到报警,临淄北环路合里村煤气中毒3人。接到报警后市医疗急救指挥中心迅速派齐鲁石化集团中心医院、临淄区人民医院出车抢救,临淄区人民医院接回3名病人,系一家三口。幸亏抢救及时,目前病人已住

院治疗,均无生命危险。据医院工作人员介绍,三人中毒原因是在屋内生炉取暖,煤炭燃烧不充分,且房屋密封,导致了一家三口一氧化碳中毒。

据市医疗急救指挥中心统计数据,自入冬以来,仅11月1日至11日,该中心就受理了7起煤气中毒急救事件,已有9人中毒。

煤气中毒也就是一氧化碳中毒;一氧化碳是一种无色、无味、无刺激性的气体,吸入后可使中毒者迅速昏迷。其中轻度中毒表现为头痛、头晕、心慌、耳鸣、眼球转动不灵、恶心呕吐、全身无力;中度中毒除有轻度的症状外,常有意识不清,口唇、皮肤、指甲出现樱桃红色;重度中毒则表现为呼吸困难、

心跳不齐、发热、口唇和皮肤苍白或青紫,昏迷,肢体瘫痪、抽搐发作,严重者可死亡。

在此120特别提醒,煤气中毒重在预防,在预防措施方面要做到:烧煤的厨房应有风斗,充分通风换气;睡前要检查煤炉是否完全熄灭,煤炉不放在卧室中,煤气阀门是否关好,冬天应注意室内通风。

## 中心城区3.48万人 领到供暖补贴

本报11月11日讯(记者 张汝树 王欣) 10月28日起,今年淄博市中心城区低收入群体取暖补贴开始发放,截至11月3日,中心城区共有符合条件的3.48万名市民领到供暖补贴,共计1089万元。

记者从市人社局了解到,虽然11月3日为领取补贴的最后一天,但在3日至8日期间,该局仍留有一个供暖补贴发放窗口,为没有在规定时间内领取供暖补贴且符合条件的低收入人群服务,8日此窗口已关闭。

据市人社局工作人员介绍,在发放供暖补贴的过程中,工作人员积极配合,周六、周日均正常上班,及时将供暖补贴送到市民手中。

### 淄博环保热力公司张店城区供暖总阀门已打开

# 热源输入城区 可随时供暖

本报11月11日讯(记者 王鑫 张汝树) 11日上午9点,记者跟随淄博环保热力公司的负责人来到淄博热电厂西门附近,工作人员打开了蒸汽管网的北线阀门。这是该公司今冬供暖蒸汽通往张店城区的总阀门。他们要完成的是热源开阀的工作,开阀后蒸汽会通过管道进入淄博环保热力公司的供热区域范围,通过换热站,最后送暖进入居民家中。

“早上6点多就来了,现在阀门已经慢慢打开了。”开阀门的工作人员介绍说,因为刚开始输送蒸汽,速度要慢一些,防

止管道爆裂,大概需要一天的时间,蒸汽可以到达换热站。

环保热力公司的工作人员介绍说,热源开阀之后,就意味着他们的热网开始运行,所有供暖前期准备工作都已基本就绪,可随时为市民们供暖。对于是否提前供暖,他们则要等市公用事业局的正式供暖通知,如果没有提前供暖通知,他们将按照计划,于11月15日正式给居民供暖。

淄博双星供热公司的工作人员也介绍说,他们的所有准备工作也已就绪,锅炉正在热态试运行,随时可以供暖。



环保供热的工作人员开启蒸汽热源总阀门。 本报记者 王鑫 摄

# 一卡通M+卡 潮人新玩法

## “一卡通”M+卡,一切因ME而变

招商银行为年轻一代全新推出“一卡通”M+卡,高效、便捷、实惠的金融服务,让您体验潮流生活新玩法:



### M+潮人特权

电子银行全国转账免费;  
ATM跨行及异地取款每月前2笔免费。



95555 cmbchina.com 微博 @招商银行

